

中纪委网站发布消息,因涉嫌严重违纪——

# 保监会主席项俊波正接受审查

据中新社4月9日电 中纪委网站4月9日14:30发布消息,中国保险监督管理委员会党委书记、主席项俊波涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

项俊波,男,1957年1月出生,重庆人,1974年8月参加工作,北京大学博士,研究员。现任中国保险监督管理委员会主席、党委书记。历任南京审计学院副院长、审计署京津冀特派办特派员、人事教育司司长、副审计长,中国人民银行副行长,中国农业银行行长、董事长、党委书记。2011年10月,任中国保险监督管理委员会主席、党委书记。2011年10月至今兼任中国人民银行货币政策委员会委员。第十七届中央候补委员,第

十八届中央委员。

项俊波酷爱文学,曾创作过电影《远山》、武侠剧《紫剑传奇》等。其中最出色的是与审计有关的反腐影视剧,早在1986年到1987年,项俊波创作过国内第一部反映审计工作的多集电视剧《人民不会忘记》。该剧由项俊波本人担任制片和编剧。

项俊波最近一次出现在公众面前是在4月6日,当天上午,《中国保险监督管理委员会中国地震局战略合作协议》签约仪式在北京举行。中国地震局党组书记、局长郑国光,中国保险监督管理委员会党委书记、主席项俊波出席签约仪式,代表双方签署战略合作协议,并共同为“中国地震风险与保险实验室”揭牌。⑥6



## 羊王争霸

4月8日,参赛山羊进行“比武争霸”。当日,江苏省南通市海安县养羊重点镇——大公馆举办第七届羊王争霸大赛,由大公馆各个村推选出来的10多只山羊经过称体重、量身长、决斗等环节的角逐,最终评出一二三等。⑥6 新华社

## 3000米级水下机器人海试完成 我国深水救捞能力猛增

据新华社电 由交通运输部烟台打捞局承担的3000米级水下机器人海试任务9日成功结束,标志着我国已具备3000米级深水救捞能力。

据交通运输部烟台打捞局介绍,9日18时20分,随着该局“德汉”轮缓缓驶入深圳赤湾码头,为期5天的3000米级水下机器人海试任务圆满结束。此次海试,水下机器人最大下潜深度达到2951米,标志着我国救捞系统已具备3000米级深水救捞能力,实现了新的突破。

4月5日,作业母船“德汉”轮搭载水下机器人设备起航,前往南海预定海试地点。6日和7日,水下机器人先后两次下水,下潜最大深度分别为1180米和2951米,并进行了出笼飞行,成功检测了设备的耐压性和稳定性。

8日,水下机器人进行第三次下水试验。经过一个半小时的下潜,当水深至2735米时,水

下机器人成功到达海底。按照预定方案,水下机器人飞离脐带缆管理系统,进行了600米水下飞行。同时,技术人员操纵高精度机械手,将写有“交通运输部烟台打捞局”的标牌放入南海海底。随后,技术人员对水下机器人各主要传感器、各辅助设备、机械液压系统、通信传输及自动控制系统等进行了测试,所有性能和参数一切正常。

8日18时30分,水下机器人完成全部测试项目后,开始返回水面,并于20时顺利出水。据悉,烟台打捞局3000米级水下机器人是国家重点投资装备,主轴功率200马力,作业深度3000米,可在海底三节流速情况下保持对海底10厘米的定位精度,配备双七功能机械手、扭矩扳手、多波束和旁扫声呐等一系列先进装备,可胜任3000米以内各种深水救捞搜寻和海洋工程作业任务。⑥6

## 明十三陵思陵石五供烛台被盗追踪 案件告破,盗窃团伙落网

据新华社北京4月8日电 记者8日从北京警方了解到,昌平明十三陵思陵石五供烛台被盗案告破,一个专门盗窃石刻类田野文物的团伙被抓获。

据警方介绍,3月19日11时许,北京警方接到群众报案,称明十三陵思陵石五供烛台被盗,警方立即成立专案组开展侦破。通过深入调查和走访,专案组确定被盗时间应为2016年4月份。在案发已过一年之久的不利条件下,专案组经10余天的侦查,逐步锁定一个专门盗窃石刻类田野文物的团伙。4月7日,专案组先后将林某(男,38

岁,北京市怀柔区人)、王某(女,32岁,北京市怀柔区人)、冯某(男,40岁,河南省固始县人)等3名犯罪嫌疑人抓获,在冯某家中将被盗的两个烛台起获。

记者8日从国家文物局获悉,这对石烛台于2016年6月24日19时由十三陵思陵一名护陵员发现被盗,设置在思陵的视频监控已在被盗前失效停用,安防设施全面瘫痪。

北京市昌平区政府已启动问责程序,对十三陵特区办事处党政主要负责人等4名处级干部及相关人员进行了免职处理。⑥6

## 衡水中学浙江分号重奖抢生源 考取清华北大每人奖励50万元

本报讯 最近,被誉为“全国十大知名高中之首”的河北衡水中学分校在浙江平湖揭牌,这标志

着以高考重点录取率高、军事化管理等为标签的河北名校衡水中学正式进驻浙江。有人认为此

举是社会和学生的共同选择,也有人称“引进衡水模式是浙江素质教育的倒退”。

## 大楼刷成红色 标语随处可见

记者来到衡水第一中学平湖学校,学校位于平湖市乍浦镇,由乍浦高级中学校舍改建而成。在丽水读初三的小陈和父母赶来咨询。虽然路途遥远,也听说过衡中的教学模式,但爸爸老陈坦言,如果孩子能被录取,将让妻子来平湖陪读:“强压才能出油,高压才能出人才。”

目前,乍浦高级中学已完全按照衡水中学本部的模样进行改造:所有的教学楼、生活楼都被刷成红色;“两眼一睁,开始竞争”、“办负责任的学校,当负责的老师,做负责

的学生”等励志标语随处可见。

今年,衡水平湖学校计划招收90名高一新生,其中60名面向平湖,30名面向全国;另外招收初一新生270名。但前来咨询的北京、河南、福建等7个省份的家长就已超过400人。为争夺优质生源,该校推出重奖政策:在校期间参加全国性、省级学科竞赛获得一等奖的学生每次分别给予5000元至3万元不等的奖励;考取清华大学、北京大学的学生,每人一次性奖励50万元。衡水第一中学平湖学校法人代表、执行董事

肖家兴说,第一批报名学生已经筛选完毕:“我们会根据孩子初中阶段3年学习的成绩、孩子父母的情况、面试跟测试为主的考试,择优录取。”

对于接下来的教学,衡水第一中学平湖学校法人代表肖家兴说,衡水中学本部将派遣各学科骨干教师来平湖任教和引领,管理模式也将从衡中引进:“全中国的教育,对孩子来说都是苦的,谁两眼一睁,不都是在竞争?夏令时早上6点钟,孩子就起床,我们要让孩子的潜能发挥到最大。”

## 安徽也有分号 本地学校无奈

衡水第一中学平湖学校并不是河北衡水中学的第一家分号。2015年,云南衡水实验中学呈贡校区在昆明成立;2016年,河北衡水中学落户合肥,今年9月份将正式向安徽全省招生。

衡水中学安徽学校选址合肥市长丰县岗集镇,设初中部、高中部,能容纳近万名学生。目前,学校一期工程即将完工,将于5月底交付使用。衡水中学的落

户在安徽,尤其是合肥教育界引发热议。

据了解,衡水中学的首场秋季招生计划招收初一新生1500人,高一新生1500人,到2019年招满9000人。每学年学费18000元,不包含生活费。记者从校方了解到,虽然具体的招生方案还要等到本月15日以后公布,但是学校的报名电话已被家长打爆,预报名人数早已超过5000人。

衡水中学来安徽办校,而且就在安徽省重点中学毛坦厂中学所在的六安市旁边。如何看待衡水中学已经开到了自家门口?记者联系了毛中的一位分管宣传的副校长,从他的回答中,依稀可以感到不满和无奈:“我们作为教学单位不去考虑这一问题,政府的决策我们不加以评论。既然都能进驻了,我们又有什么说的呢?”⑥6

据《北京晚报》